

164254 г. Оленегорск
Мурманская обл.
ул. Строительная, 84
Читальный зал



Заполярная РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

№ 45 (3838)

Цена в розницу - договорная.

Суббота, 11 ноября 2000 г.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

10 ноября — День милиции

ПОЗДРАВЛЯЕМ

коллектив
Оленегорского ГОВД
с профессиональным
праздником!

Желаем счастья, здоровья, удачи; пусть ваши будни будут по возможности более спокойными и менее опасными, пусть не покидает вас чувство гордости за однажды выбранное дело и пусть с теплотой и любовью вас всегда ждут дома!

Редакция "ЗР".



С праздником!

Праздничные дни для сотрудников милиции — это ни что иное как повседневная работа в усиленном варианте. Не исключение и профессиональный праздник. Поэтому не всем вчера довелось быть за праздничным столом. Но тем не менее — праздник есть праздник, и я искренне поздравляю с ним весь свой коллектив и желаю всем благополучия, достатка в семьях, профессиональной удачи и роста. Слова особой благодарности — ветеранам оленегорской милиции: немало лет и сил отдано ими службе в органах внутренних дел. Здоровья вам, бодрости и оптимизма.

Пользуясь случаем, хотел бы отметить лучших представителей нашей нелегкой профессии — это С.Гаврилов, А.Звягинцев, П.Крылов, С.Федосеев, И.Гречко, С.Халимон, С.Москаленко (отделение уголовного розыска); А.Парфенов, С.Отопков, Л.Хромова, О.Сергеев, О.Гусев (следственный отдел); А.Сидоров, А.Васильев, Д.Гаврилкин (служба участковых инспекторов); А.Колосов, И.Лапшаев (дежурная часть); О.Пшеничяк (ОППН); А.Могилевский (старший дознаватель); Р.Рахимов, С.Мальшев, Д.Степанов (ППСМ); А.Белюк, М.Аюпов (охранно-конвойная служба) и другие — к сожалению, нет возможности перечислить всех. Еще раз — с праздником, с Днем милиции!

Н.Новосельский, начальник ОГОВД.



Маньяка в городе нет

Граждане! Во-первых, надо успокоиться, во-вторых — не верить слухам; в-третьих — не способствовать их распространению. По информации руководства Оленегорского ГОВД, лично и о начальника криминальной милиции, начальника отделения уголовного розыска С.Гаврилова, будоражащие горожан в течение последней недели разговоры о появившемся в Оленегорске маньяке ни на чем не основаны: никаких серийных преступлений, опять же — якобы, совершенных им, — не зарегистрировано: по той простой причине, что их нет. В центральную городскую больницу по поводу изнасилований обращений не было. Сотрудниками угро распространители неправедной молвы выявлены, домыслы их проверены — сообщение не подтвердилось. Однако, откуда "растут ноги", понять можно — в Апатитах задержан и арестован насильник малолетних девочек, ранее судимый гр-н М., 1968 года рождения. Глаза у страха велики, но всегда лучше знать достоверную информацию и не поддаваться панике.

НОВОСТИ КОМБИНАТА ◆ НОВОСТИ КОМБИНАТА ◆ НОВОСТИ КОМБИНАТА

Главный горняк

Отныне это не просто почетное звание, а вполне официальная должность, введенная на комбинате и возведенная на уровень заместителя директора — наряду с главным маркшейдером, главным геологом, главным энергетиком и главным механиком. Пойти на кадровое нововведение заставила жизнь, вернее серьезный сбой, наметившийся после, казалось бы, ударно отработанного лета. При детальном рассмотрении выяснилось, что проблема эта не секундная. Резкое увеличение аварий на буровых станках и общее, далеко не идеальное, состояние техники — результат ослабленного контроля. Начались холода, и различные проколы в содержании экскаваторного, автомобильного и станочного парков не замедлили сказаться. В итоге не удалось вытянуть план октября, да и первые ноябрьские дни пока что не внушают оптимизма. Лет пятнадцать назад трудно было представить, что очередную годовщину Октябрьской революции комбинат встретит с невыполненными показателями, но сегодня взывать к пролетарской сознательности трудящихся бесполезно. Поэтому меры были приняты иные — не только тактические, но и стратегические, то есть обозначившие принципиально новый подход к делу. Главный горняк, в отличие от других главных специалистов, будет наделен не консультативными, а распорядительными функциями. По идее, он должен держать "в кулаке" все пять карьеров, координируя к тому же работу взрывников и транспортников. Должность ответственная, поэтому занял ее опытный человек — Василий Николаевич Чикилев, чье место начальника Бауманского рудника перешло теперь к Владимиру Ивановичу Лукьянчуку. Кроме того, есть задумка пересмотреть систему оплаты труда для руководящего состава, включив в нее такие понятия как качество руды и ритмичность поставок.

Хорошо бы еще унять техническую лихорадку на фабрике, где то и дело выходят из строя дробилки и рвутся ленты на конвейерах. Кстати, недавно появился еще один проект — создать что-то вроде универсальной комиссии, которая занималась бы расследованием аварий во всех подразделениях. Руководители цехов, которым в соответствии с действующим порядком положено заниматься разбором нештатных ситуаций, не всегда способны справиться с этим делом самостоятельно.

"Модница" открывает сезон

Накануне праздника 7 ноября, который, несмотря на все указы и постановления, остается самым идеологизированным днем в году, Дворец культуры предпринял оригинальную попытку отвлечь людей от раздумий о политике. Единственный в области Театр моды "Модница" открыл свой новый сезон. Неизменный руководитель коллектива Валентина Федоровна Нефедьева за десять с лишним лет добилась того, что посмотреть на оленегорских девочек в собственноручно сшитых нарядах ходят так, как в былые годы ходили на заезжих знаменитостей — с уверенностью, что вечер получится на славу. Ожидания оправдались и на этот раз. В программу концерта, который вела Ольга Тенигина, удачно вписался эстрадный ансамбль из Мончегорска "Звездочки Заполярья". Но царил на сцене, естественно, "Модница". Передать словами это замечательное зрелище вряд ли получится, поэтому от имени девчат и всего СКК приглашаем оленегорцев на их следующие выступления, коих в начавшемся творческом году будет немало.

Коротко о разном

* В распоряжение теплоцеха прибыли долгожданные подрядчики из Североморска. С их появлением работы пойдут быстрее, и к концу месяца должен быть полностью завершен ремонт 1-го котла.

* За десять месяцев текущего года на комбинате было зафиксировано 14 несчастных случаев, пять из которых отнесены к тяжелым, а один закончился гибелью человека. В прошлом году за аналогичный период общий показатель был выше (16), но тогда обошлось без жертв, да и сами случаи были не столь серьезны. Надежда на то, что ноябрь окажется более спокойным, пока не оправдывается — 3-го числа получил электротравму слесарь. К счастью, легкую.

Обзор подготовил Александр РЫЖОВ.

Внимание!

14 ноября в 15 часов руководство и профсоюзный комитет ОАО «Оленегорский ГОК» приглашают на собрание во Дворец культуры «Горняк» пенсионеров — ветеранов войны и труда, ранее работавших на комбинате, с целью создания ветеранской организации (Совет ветеранов Оленегорского ГОКа).

Государственный преступник готов защищать права северян в Госдуме

Предвыборная гонка в Мурманской области стартовала. Хотелось бы, чтобы она была справедливой, чтобы каждый из кандидатов в депутаты имел одинаковые возможности, чтобы для каждого из них были открыты все закрытые территориальные образования, военные гарнизоны, залы для встреч, чтобы у каждого кандидата была возможность представить себя по полной программе. И тогда избиратели смогут сделать правильный выбор. Один из претендентов на право защищать интересы северян в высшем представительном органе власти Государственной Думе — Владислав Николаевич Швед. Он зарегистрирован по 115 Мончегорскому избирательному округу под третьим номером как кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ. Для избирателей Кольского полуострова этот кандидат — темная лошадка. Мы не знаем, кто стоит за этим человеком, чьи интересы он представляет, почему ему приглянулся Кольский полуостров, и что он может предложить северянам? На эти и другие вопросы Владислав Николаевич Швед согласился ответить нашему корреспонденту.



Швед В.Н.

— Владислав Николаевич, это правда, что Вы — государственный преступник?

— Да, это правда. На территории Литвы на меня заведено уголовное дело. Мне грозит пожизненное заключение. В июле этого года Литва в очередной раз потребовала от России выдать меня.

— Но преступник — он и в Литве, и в России, и в Китае, и даже в Африке остается преступником. Может, Вы действительно опасны для общества, и ваше место в тюрьме?

— Литва оказалась хорошей ученицей тоталитарных режимов, при которых на всех инакомыслящих вешают ярлык уголовных преступников. В Литве коммунисты, военные, все, кто отстаивал права русских в этой республике и не принял сторону националистов, объявлены преступниками.

— Значит, Швед — преступник, потому что был коммунистом, вторым секретарем Компартии Литвы, потому что он «не прекрасился»?

— Меня обвинили в том, что я противодействовал становлению независимой республики, за то, что я выступал против одностороннего выхода Литвы из состава СССР, так как предвидел разгул национализма. Еще в 1988 году я предсказывал, что Литва станет предтечей развала Союза. Все это сбылось. Как только в Литве заговорили о независимости, русские стали там людьми второго сорта, их окрестили потомками оккупантов и колонизаторов. Я возглавил Гражданский комитет, который защищал права русских на территории Литвы. Меня выбрали в литовский Сейм, где я также отстаивал национальное равноправие. И за это я объявлен преступником.

— Получается, что русскоязычное население доверило Вам защищать себя, Вас выбрали депутатом, но Вы предали своих избирателей. Вы бросили их на произвол судьбы и сбежали в Белоруссию, спасая себя?

— Ничего подобного. В Сейме я, как уже говорил, отстаивал права русских. Проекты законов Литвы относительно гражданства и языка среди всех Прибалтийских республик были самыми жесткими, но мы, члены Гражданского комитета, я, как депутат Сейма, и самое главное, активная позиция русскоязычного населения, позволили добиться того, что они сегодня наиболее лояльны. И не сбежал я, как Вы говорите, из республики, спасая себя. Я уехал, так как Литва вышла из состава СССР. Кстати, в своей предвыборной платформе, с которой меня избрали в Литовский Сейм, я заявлял,

что я являюсь и останусь гражданином СССР, и в случае официального выхода Литвы из Союза сложу депутатские полномочия и уеду из республики. Что я и сделал. О том, какую память я оставил у многих своих избирателей, говорит то, что выборы нового депутата Сейма вместо меня в марте 1992 года не состоялись из-за бойкота их большинством населения округа.

— Значит, Вы такой непоколебимый и всегда держите свое слово?

— Начиная с 1990 года, когда в Литве стали болеть независимостью и пресекать всякое инакомыслие, со мной несколько раз пытались расправиться. Это меня не запугало. И потом, я считаю, что жить значительно проще, когда держишь слово. Тогда не приходится врать и оправдываться.

— Получается, что Вы смелый человек?

— Я никогда не любил драк, так как носил очки, но если меня били, всегда давал сдачи. А что касается смелости, то это сложный вопрос. В ноябре 1990 года меня, как кандидата в депутаты Сейма, пригласили на диспут. Я никогда не боялся открыто высказывать свое мнение и принял приглашение. Но у входа в здание, где должен был пройти диспут, собралась разгоряченная толпа националистов. Мне преградили дорогу и не пустили в здание. От меня требовали встать на колени и просить прощения у литовского народа. Меня продержали на улице час, хотели сбросить с моста, угрожали сжечь, повесить. Даже принесли бензин и веревку. Все было рассчитано на то, что охрана откроет огонь по толпе. Националисты хотели спровоцировать кровопролитие, чтобы в очередной раз обвинить русских в насилии. Но я выстоял и не считаю это смелостью. Чувство самосохранения присуще любому человеку, и это нормально. Просто я знал, что мне нельзя сдаваться. Это как на незнакомой лыжне, когда неожиданно начинается крутой спуск, внизу ты видишь пни и понимаешь: если в этот момент ты испугаешься, упадешь — тебе конец. И ты должен стоять, не взирая на страх.

— Можно сказать, что Литва Вас закалила, и Вы готовы бороться, так сказать, за правое дело?

— Я не мессия и не герой. Но мне не хочется, чтобы России постигла судьба СССР. Я, к сожалению, хорошо просчитываю будущее. А сегодня в России не все так просто. В ряде национальных республик приняты законы, аналогичные литовским. Например, законы о государственном языке, о граждан-

стве. Это не может не настораживать, я понимаю, что за этим может последовать «новый 1991 год», только для России. И потом, мне надоел театр под названием Дума. Я чувствую, повторяется то, что было на пленумах ЦК КПСС, когда многим сидящим в зале было безразлично то, что происходит в стране.

— А что Вас, Владислав Николаевич, привело на Кольскую землю? После Литвы Вы какое время жили в Белоруссии, но там не остались. Потом поселились в Москве. А сейчас у Вас появился интерес к Мурманской области. Чем Вас поманил Север? Неужели Вы собираетесь поселиться в Мурманске?

— В Белоруссии я жил недолго. Там было небезопасно. Литва рядом. Были случаи, когда выехавших из Литвы коммунистов литовские националисты просто похищали и тайно вывозили из Белоруссии. В Москву я переехал по инициативе Владимира Вольфовича Жириновского. Он предложил мне интересную работу. В столице у меня решены все бытовые проблемы. Переезжать в Мурманск я не собираюсь. Но инициативная группа мурманчан, которые меня давно знают, предложила мне, как политику-профессионалу, стать кандидатом в Госдуму. Я долго думал, прежде чем принять их приглашение. Согласился буквально в последний момент. Поэтому не успел даже собрать требуемые подписи. Пришлось вносить залог. Но свое решение считаю достаточно продуманным. У меня есть с чем идти в Думу, и я знаю, что смогу сделать много полезного для региона и страны, как в свое время делал это в Литве.

— А откуда у Вас, Владислав Николаевич, государственного служащего, деньги на залог и на предвыборную кампанию?

— Это деньги спонсоров, в том числе и партии ЛДПР.

— Значит, в Думе Вы будете представлять интересы партии и спонсоров, а не интересы избирателей?

— После событий 1991 года для меня стало ясно, что интересы избирателей всегда должны быть выше партийных. А если наоборот, то что это за партия, кому она нужна? Ее постигнет та же участь, что постигла КПСС, которая свои интересы ставила выше всех. Поэтому я буду, прежде всего, представлять интересы избирателей. Это было моим обязательным условием для партии и спонсоров, когда они мне предложили попробовать свои силы в предвыборной гонке.

— Вы хотите сказать, что у Вас в Мурманске нет корыстных

интересов, и здесь за вами никто не стоит?

— Никто, кроме инициативной группы и избирателей.

— И все-таки, почему Вас привлекла именно Мурманская область?

— Я считаю, что пришло время поднимать Россию. И начинать это нужно с регионов, которые могут еще подняться. Мурманская область именно такой регион. У нее большой промышленный и, самое главное, человеческий потенциал. А будут сильные регионы — станет сильной и страна. Каждый нормальный человек, который болеет за свою страну, понимает, что медлить дальше нельзя. Жизнь воспитала меня патриотом. На Севере люди, как и мы в свое время в Прибалтике, очень хорошо осознают зависимость своей судьбы от судьбы страны. Поэтому здесь живут в основном патриоты. И мне они очень близки по духу. Опираясь на поддержку северян, в Думе можно сделать очень многое.

— А почему Вас пугает сегодняшнее положение страны?

— Да потому что Россия развращена. В стране правовой беспредел. Промышленность развалили. Мы даже не можем себя прокормить. Мы более чем на четверть зависим от заграничных продовольственных, а по мясу даже на 40%. Потому что на 2001 год мы опять принимаем бюджет выживания, сокращаем социальные расходы. Это не нормально. Задача депутатов изменить это положение. Они не должны только делить бюджет, как делили в блокадном Ленинграде все уменьшающуюся пайку хлеба. Они должны сделать так, чтобы бюджет наполнялся. Иначе...

— Получается, что депутаты его не наполняют, потому что они или не понимают этой своей задачи, или не знают, за счет чего пополнить бюджет? А Вы?

— Думаю, что в Думе есть люди, которые все это знают и понимают. Но они в меньшинстве. Нужно сделать так, чтобы их стало больше. Что касается меня. Два года я возглавлял аппарат одного из основных комитетов Госдумы — Комитет по труду и социальной политике. Прошел хорошую школу. Многие законопроекты прошли через мои руки. Дума прошлого созыва рассмотрела 1730 законопроектов. Приняла более тысячи. Большая часть из рассмотренных законопроектов — поправки к ранее принятым законам, что вообще-то не рационально. Это как бы работа над ошибками, и в итоге топтание на месте. Хотя — с другой стороны, вроде делается огромная работа. Но разве стало от этого лучше тем же пенсионерам?

Нет, потому что бюджет пустой. Пополнить его можно, если бы Дума, например, законодательно ввела государственную монополию на производство водки, табака, сахара. Есть и другие пути наполнения бюджета. Россия ведь богатейшая страна. У нас есть, где взять деньги.

— А почему Вы не подскажете депутатам, где их взять?

— Не надо забывать, что в Госдуме я всего лишь госслужащий. Моя задача — выполнять решения, принятые депутатами. Другое дело, когда я сам стану депутатом. Я смогу найти аргументы и убедить оппонентов, что мне в большинстве случаев удавалось. А пока я свой неиспользованный потенциал пытаюсь реализовать в общественной работе.

— А в чем это выражается?

— Я руковожу Центром стратегических исследований ЛДПР, где главный генератор идей — Владимир Вольфович. Центр участвует в разработке стратегии партии. В числе наших идей программа по выводу из кризиса России за счет ВПК. Сегодня уже всем очевидно, что военно-промышленный комплекс — локомотив вывода России из прорыва. Мы предложили идею губернизации страны, которую, сегодня взял на вооружение Президент Владимир Путин. Задача этой идеи укрепить вертикаль власти: 22 президента для России (прежде всего в национальных республиках) — это слишком. У нас есть много других разработок, которые пойдут на пользу стране и ее людям. Помимо этого, я на общественных началах руковожу Институтом мировых цивилизаций.

— Расскажите, что это за институт.

— Он создан по инициативе Владимира Вольфовича, как высшее учебное заведение для одаренных детей из малообеспеченных семей со всей России. Они принимаются в институт без экзаменов. Учатся бесплатно. В институте 10 факультетов. Сильный педагогический коллектив: 23 доктора и 48 кандидатов наук. Популярность вуза растет (на сегодняшний день там учится 380 студентов). Вуз будет расширяться. Я его ректор и читаю там некоторые дисциплины, работаю с большим удовольствием. Так что багаж у меня солидный.

— А что Вы можете предложить для северян в случае вашего избрания в Госдуму?

— Богатый регион не должен быть бедным. Я считаю, что для Мурманской области необходим закон об особой экономической зоне, которая позволит мурманчанам самим быть хозяевами в области. Тогда и люди будут работать по-другому, на себя, как в Норвегии. Ведь оттуда никто не собирается уезжать. Поэтому и наш север не должен быть для своих жителей мачехой. Хотя, те, кто захочет уехать с Кольского полуострова, должны иметь такую возможность.

— Если Вы станете депутатом, то в каком комитете намерены работать?

— Конечно же, в Комитете по Северам. Сегодня там нет ни одного депутата-мурманчанина. Это недопустимо.

И еще раз о Севере. По моему глубочайшему убеждению, у России остался последний экономический и стратегический козырь — Север, потенциал которого позволит ей преодолеть кризис. Но самое главное здесь люди, без них все богатства — ничто. Пока есть северяне — России быть!

Беседу записала
Марина БАЗИЛЕВСКАЯ.
Материал оплачен из избирательного фонда кандидата в депутаты Госдумы ФС РФ Шведа В.Н.

27-28 октября 2000 года в Оленегорске в очередной раз для выполнения своих депутатских обязанностей находился депутат Мурманской областной Думы, председатель комитета по экономике и хозяйственной деятельности Николай Леонидович СЕРДЮК, который участвовал в заседании Оленегорского городского Совета, вел приемы граждан по личным вопросам. По мнению депутата областной Думы, многие из обращений и просьб могли быть сняты раньше на местном уровне, но люди устали обивать пороги властьпредержащих — вот и жалуются не столько на проблемы, сколько на бездушные должностных лиц. Примеров много, ну а пока Николай Леонидович проинформировал читателей "ЗР" о наиболее жизненно важных для города и области вопросах, решаемых им и депутатским корпусом в последнее время. Мурманская областная Дума после летних парламентских каникул провела три заседания. Одно из них выездное — в Ковдорском районе, а возглавляемый Н.Сердюком комитет собирался на свои заседания уже четыре раза. Спектр рассмотренных вопросов очень широк: от законодательного определения категории лиц, пользующихся льготами на объекты промысловой охоты, до главного закона Мурманской области — "Закона об областном бюджете на 2001 год".



Николай Сердюк: О бюджете и не только

— Николай Леонидович, на заседании Мурманской областной Думы, состоявшемся 2 ноября 2000 года, был рассмотрен вопрос о проекте регионального закона "Об областном бюджете на 2001 год". Напомним, что чуть ранее законопроект подвергся обсуждению в профильных комитетах Думы, и депутаты приняли решение рекомендовать законодательному собранию отклонить проект и совместно с департаментом финансов внести в него изменения. Почему?

— Система рассмотрения бюджета депутатами за три года работы достаточно отлажена. И, как правило, первое чтение — обсуждение основных параметров бюджета, его доходной и расходной частей, предполагаемого дефицита. Тем же в последнее время были заняты и все пять комитетов Думы.

Их представители едины во мнении, что средств для решения насущных проблем в расходной части бюджета предусмотрено недостаточно. Поэтому постоянно, в общем, стремление депутатов изыскать возможности ее увеличения на этот раз было выражено особенно четко. В конечном итоге все это и привело к тому, что на заключительном по данному вопросу заседании бюджетного комитета было принято решение отклонить этот законопроект, внесенный на рассмотрение областной администрации.

Основная причина: по нашему мнению, есть возможность, базируясь на социально-экономическом прогнозе, на данных о динамике роста промышленного производства в области, увеличить доходную часть на 50 миллионов рублей. Кроме того, депутаты считают, что средства регионального валютного фонда (а это порядка 30 миллионов рублей) также должны быть зачислены в доходную часть. Да и в целом у нас разные критерии использования средств в рамках допустимых размеров дефицита бюджета. Мы полагаем, что нельзя относить одновременно на расходную часть те налоговые обязательства, которые имеет область перед федеральным бюджетом, и предлагаем реструктурировать имеющуюся задолженность. Тут нужна согласованная с федеральным правительством программа.

Фактически, если не включать долг области федеральному бюджету в сумме 280 млн. рублей, то можно "держать" дефицит на уровне 15 процентов, как того требует Бюджетный кодекс и использовать эти средства или, по крайней, мере их большую часть на покрытие бюджетных расходов. До рассмотрения бюджета на заседании Думы компромисс между депутатами и департаментом

финансов был достигнут, определены оптимальные параметры доходной и расходной частей бюджета на 2001-й год.

— Куда в первую очередь пойдут, скажем так, "выбитые" депутатами дополнительные деньги?

— У каждого думского комитета есть свои конкретные предложения. И, прежде всего, они касаются увеличения расходов на нужды здравоохранения, образования, культуры и науки, а также поддержки малообеспеченных слоев населения.

Есть крайне неотложные проблемы у целого ряда населенных пунктов области по хозяйственной части. Например, питающая Оленегорск водонапорная система практически находится в непригодном для эксплуатации состоянии. Нужно без промедления вводить резервную "нитку". Этого объекта в проекте бюджета нет, как и ряда других, которые я собираюсь вносить в виде поправок к закону (реконструкция и ремонт городских теплосетей и теплосистем жилого фонда, ремонт роддома, ремонт школы в п.Протоки и др.). Кроме того, считаю нецелесообразным и внес соответствующее изменение о предлагаемом проектом закона упразднении экологического фонда. Именно за счет средств, поступающих в этот фонд за вредные и сверхнормативные выбросы, финансировались природоохранные мероприятия в Оленегорске и других городах и предприятиях. Например, в 2000 году из средств экологического фонда по решению нашего комитета выделено полтора миллиона рублей ОАО "Олкон" на ремонт дымовой трубы.

В отдаленных Терском, Ковдорском и Ловозерском районах стоимость одной гигакалории для отопительных нужд превышает сегодня тысячу рублей. Там есть выход: использовать имеющиеся в огромных количествах древесные отходы. Но для этого надо переоборудовать местные котельные. На эти цели требуется порядка 4-6 миллионов рублей, чтобы закупить соответствующее оборудование. В Варзуге здание школы, построенное еще в прошлом веке, тоже на грани разрушения. Стыдно смотреть в глаза детям, от решения которых, кстати — оставаться им в дальнейшем в родных местах или нет — зависит судьба старинного села. Строительство нового здания началось, но заглохло из-за недостатка средств. Кроме того, все поселения по Терскому побережью нуждаются в электрификации. Протягиваем же там ЛЭП — типичный пример долгостроя. Много схожих проблем и в Ковдорском районе.

Для оперативного разрешения сложившейся на многих депрессивных территориях области ситуации местные власти предлагают увеличить отчисления в бюджеты административных образований от поступающих туда подоходного налога и налога на прибыль. Такие средства предполагается на-

править на дофинансирование больницы, школ и других бюджетных организаций.

Для того, чтобы закрыть все "саккумулированные" в наших пяти комитетах местные проблемы, необходимо не менее миллиарда рублей. Конечно, мы понимаем, что такую сумму сразу найти нереально. Но в то же время видим, что закладываемые последние два года бюджетные параметры или, скажем, прогнозируемые размеры доходов с лихвой перекрываются уже через девять месяцев работы. Так что расчеты депутатов вовсе не высосаны из пальца. Ведь и сегодня уже практически выполнен годовой бюджет.

— А как отразилась положительная динамика формирования областных доходов в 2000 году на бюджете г.Оленегорска?

— Очень положительно. За 9 месяцев доходная часть городского бюджета увеличилась более чем на 20 миллионов рублей по сравнению с тем, сколько предусматривалось ранее. Правовой основой для такого пополнения явилось принятое депутатами областной Думы в законе "Об областном бюджете на 2000 год" положение, обязывающее администрацию области 80 процентов дополнительных доходов направлять на оказание финансовой поддержки муниципальным образованиям.

— Что ждет Оленегорск в 2001 году, каким запланирован его бюджет?

— В представленном губернатором области проекте закона "Об областном бюджете на 2001 год" доходная часть бюджета Оленегорска составляет 232 млн. рублей, что почти на тридцать миллионов больше, чем первоначально было запланировано на 2000 год. За счет этого планируется увеличение заработной платы работникам бюджетной сферы (учителям, врачам и другим категориям) в 1,3 раза. Финансирование расходов на исполнение федеральных законов "О ветеранах", "О социальной защите инвалидов", выплаты детских пособий будут производиться из федерального бюджета. Тем не менее, планируемые доходы не покрывают даже фактические городские расходы текущего года почти на 20 миллионов рублей. При этом нельзя не учитывать, что расходы на содержание жилья и социальной сферы значительно возросли и еще, видимо, возрастут, если цены на топливно-энергетические ресурсы будут расти и дальше. Меня и всех депутатов этот вопрос очень волнует, поэтому мы вынуждены пойти на столь непопулярное решение, о котором вы спрашивали в начале беседы.

Конечно, не все зависит от руководителя области, и от того, насколько мы, депутаты, будем стоять на своем, добиваясь увеличения доходной части. И вовсе не от того, насколько заявят свои расходы муниципальные образования. Хотя грамотные, квалифициро-

ванные обоснования расчетных параметров — немаловажный фактор для их защиты в департаменте финансов области. Главное — чтобы рентабельно работал и имел перспективу развития реальный сектор экономики, то есть товаропроизводители всех форм собственности. В 2001 году, наконец, планируется ослабление налогового бремени с предприятий, что не может не отразиться положительно на их благополучии. Но здесь возникает одна особенность. Если раньше формировались областной бюджет, бюджеты территорий, в основном за счет отмененных или уменьшенных налогов с оборота (НДС, налог на содержание жилья, объектов соцкультбыта и др.), то в текущем году основным доходом будет налог с прибыли предприятий. Такой подход вполне разумный — если будут существовать разумные, партнерские отношения между всеми ветвями власти и товаропроизводителями. Ведь ни для кого не секрет: прибыль — величина переменная, и может изменяться как от увеличения объективных, так и субъективных факторов. Будем надеяться и делать все для того, чтобы баланс интересов хозяйствующих субъектов и властных структур положительно сказывался на благополучии жителей Оленегорска и всей Мурманской области.

— Понятно, что темы для обсуждения в комитетах Думы расписаны заранее, но часто сама жизнь вносит в деятельности депутатов свои поправки: так было и в этот раз, когда из-за ситуации, сложившейся в единственной в Мурманской области авиакомпания — из-за чего регион вот-вот лишится своей авиации.

— Естественно, каждый комитет имеет свой запланированный график работы. Но всегда могут произойти события, которые депутаты не вправе проигнорировать в ходе рассмотрения актуальных вопросов жизни области. В числе таковых и недавно поступившее в областную Думу обращение профсоюзной организации летного состава предприятия "Мурманские авиалинии". Я лично встречался и с коллективом, и с руководством компании и предложил вынести обсуждение данного вопроса на заседание комитета.

Соответствующее решение принято. Хотя, конечно, мы как законодательная ветвь власти не можем диктовать требования ни власти исполнительной, ни самому хозяйствующему субъекту. Но, разделяя озабоченность работников предприятия за судьбу авиаперевозок в Заполярье и дальнейшее трудоустройство летчиков, мы в своем решении по данному вопросу рекомендуем руководству ООО "МАК" проводить комплектование штатов самолетно-вертолетного парка, арендуемого компанией "Сибавиатранс", летно-техническим составом предприятия "МАК". Губернатору Мурманской области Юрию Евдокимову мы предлагаем в том же решении комитета Думы содействовать в трудоустройстве выходящего персонала "МАК" по специальности в других авиакомпаниях России, а также на предприятия области с предоставлением желаемой возможности переквалификации. Решено также поручить правительству Мурманской области разработать региональную программу авиационных пассажирских и грузоперевозок для труднодоступных и отдаленных районов области, предусмотрев и возможность проведения аварийно-спасательных работ.

Ольга ВЕНСКИ.

Проверки на дорогах

Ликвидационная комиссия МП БОН «Сапожок»

проводит аукцион открытый по составу участников, закрытый по форме подачи предложений по цене объекта, принадлежащего МП БОН «Сапожок», который состоится 30 ноября 2000 года в 11 часов в здании МП БОН «Сапожок» (г. Оленегорск, ул. Строительная, дом 50).

Сведения о выставленном на торги объекте недвижимости:

1. Местонахождение — г. Оленегорск, ул. Строительная, дом 50.
2. Общая площадь — 80,6 кв.м. в том числе: основная — 45,1 кв.м.
3. Остаточная балансовая стоимость здания — 64768 рублей.
4. Начальная цена продажи имущества — 58000 рублей.

Критерий выявления победителя торгов — обязательное соблюдение (выполнение) всех условий торгов и наивысшая цена объекта, предложенная претендентом. В день проведения аукциона победитель и организатор аукциона подписывают протокол.

Прочие сведения:

1. К участию в аукционе допускаются лица, своевременно подавшие заявку, внесшие сумму залога, в размере 10% от начальной цены на расчетный счет ликвидационной комиссии МП БОН «Сапожок» №40602810441130000215 в УФ МО АК СБ РФ Мурманский банк г. Мурманск БИК 044705615 ИНН 5108200075, корреспондентский счет 30101810300000000615.

2. Юридические лица дополнительно представляют копии учредительных документов, заверенные в установленном порядке. Предложения по цене подаются в запечатанном конверте.

3. Форма платежа при совершении сделки купли-продажи — единовременное перечисление всей оставшейся суммы сделки в течении 5 банковских дней после подписания договора купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть подписан в течении 5 календарных дней после проведения аукциона.

4. Участникам аукциона предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом. Заявки и другие документы на участие в аукционе принимаются ликвидационной комиссией МП БОН «Сапожок» по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, д.52, кабинеты № 211, № 212, с 10 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья, с момента публикации данного объявления.

5. Копия платежного документа о внесении залога на расчетный счет ликвидационной комиссии должна быть представлена одновременно с подачей заявления на участие в аукционе.

Прием заявок прекращается 29.11.2000г. в 11 часов.

Контактный телефон: 58-036.

Обстановка с обеспечением безопасности дорожного движения на территории Оленегорского района остается сложной. Основными причинами дорожно-транспортного травматизма являются нарушения Правил дорожного движения, связанные с сознательным невыполнением установленных требований. Свидетельство тому — статистика: за девять месяцев текущего года в г. Оленегорске и на обслуживаемой территории выявлено 3252 водителя и 464 пешехода, нарушивших требования Правил дорожного движения, основными из которых явились: превышение режима скорости — 1391; нарушение правил обгона — 76; задержано водителей в нетрезвом состоянии — 181; за управление транспортным средством без прав — 106; за управление транспортным средством с техническими неисправностями — 507; за управление транспортным средством, не прошедшим государственной технической осмотр — 452. К этим водителям и пешеходам применены меры административного воздействия, согласно статьям кодекса ад-

министративного законодательства РФ. Вот небольшой перечень лиц, находившихся в состоянии опьянения и управлявших транспортными средствами: Михаил Николаевич Слепухин, Мончегорский узел связи; Виктор Александрович Самсонов, неработающий; Дмитрий Николаевич Сверчков, неработающий; Владимир Викторович Бриль, неработающий; Расим Мухоббат-оглы Ибрагимов, неработающий; Александр Юрьевич Шипицын, неработающий; Андрей Николаевич Шувалов, ОМЗ, кузнец; Михаил Александрович Швец, работник ОАО «Олкон».

Теперь о более серьезных последствиях нарушений Правил дорожного движения. За девять месяцев 2000 года в городе и на дорогах Оленегорского района зарегистрировано 15 дорожно-транспортных происшествий, в которых 3 человека погибли и 21 получили травмы. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество происшествий осталось на том же уровне.

По вине водителей произошло 12 ДТП, в которых 3 человека погибли. Так, 9 июля в 5 часов утра

водитель В.В. Степанов, находясь в нетрезвом состоянии, управляя автомашиной на автодороге Ловозеро - Оленегорск, неправильно выбрал скорость движения и не справился с управлением, в результате чего выехал на обочину и допустил съезд в кювет. В результате ДТП два пассажира получили травмы. 13 июля в 7 часов утра водитель Р.Н. Овчинников, управляя автомашиной на автодороге Санкт-Петербург - Мурманск, неправильно выбрал скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП две пассажирки получили тяжкие телесные повреждения, одна от полученных травм скончалась в областной больнице. В настоящее время ведется следствие. 17 июля в час ночи водитель Ю.В. Шнуров, житель г. Мончегорска, управляя автомашиной на автодороге Санкт-Петербург - Мурманск, неправильно выбрал скорость движения, не справился с управлением и допустил съезд в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП 3 пассажира получили травмы, возбуждено уго-

ловное дело. 11 августа водитель А.А. Кириллов, управляя автомашиной на автодороге Оленегорск - п. Высокий, неправильно выбрал скорость движения, выехал на полосу встречного движения и допустил наезд на пешехода. С места ДТП водитель скрылся, пешеход от полученных травм скончался.

По вине пешеходов произошло 3 происшествия, 3 человека получили травмы. 11 сентября гр. В.Н. Лукинский, шедший вдоль проезжей части попутного направления вне населенного пункта на автодороге Оленегорск - Ловозеро, был сбит автомашиной. В результате ДТП получил травмы.

Таковы цифры и факты, указывающие на наше отношение к закону дорог, направленному на защиту и сохранение жизни и здоровья участников дорожного движения. Хотелось бы предупредить о том, что дети, являясь свидетелями всех нарушений ПДД водителей и пешеходов, сами становятся нарушителями. Есть, над чем задуматься и порассуждать. Удачи на дорогах!

ОГИБДД Оленегорского ГОВД.

Наша почта

Первый успех

В Мурманске с 12 по 15 октября проводилось личное первенство области по шахматам среди юношей и девушек 1983-92 гг. рождения. Эти соревнования являются этапом мирового личного первенства по возрастам до 10, 12, 14, 16 и 18 лет. В турнире приняли участие 85 молодых шахматистов из одиннадцати населенных пунктов — победители городских и районных первенств. Участвовали в этом большом шахматном форуме и пятеро наших ребят, занимавшихся в объединении «Шахматы» при Центре детского творчества. Остальные участники, в большинстве своем, занимались шахматами в детско-юношеских спортивных школах.

Организация соревнований была ужасной: старшие ребята играли более восьми часов в сутки, перерывы между партиями старших и младших групп совпадали частично, поэтому нормально покормить детей обедом было практически невозможно. Игровой день для старших ребят продолжался с 10 до 19 часов. Немногим легче было младшим — они играли до половины пятого, что для детского организма тоже серьезная нагрузка. Регламент турнира такого уровня как первенство области,

конечно, должен составляться по иному, более щадящему графику.

Все участники были распределены по своим возрастным группам (всего восемь групп). Лучшее в нашей команде выступил Юрий Петрицев (школа № 21, 10 кл.), и это очевидный успех. Четырнадцатилетний Юра только что выполнил второй разряд, и ему пришлось в своей группе сражаться с десятью перворазрядниками. С результатом пять очков из девяти возможных он выполнил первый разряд и занял 4-е место, попав таким образом в полуфинал чемпионата России среди юношей до 16 лет, который состоится в Брянске. Остальные наши участники хуже приспособились к жесткому регламенту, заняли места с 6-го по 11-е и за путевки в полуфинал не боролись.

В целом выступление можно признать удовлетворительным. Выход одного участника в следующий этап по итогам годичной работы объединения — это несомненный успех. Есть к чему стремиться другим участникам команды и всем, кто занимается шахматами в ЦДТ.

С.В. Якименко, рук. объединения «Шахматы».

Налоговая сообщает

Учебно-методическим центром МНС России издана вторая часть Налогового кодекса. В содержание книги включены: часть вторая Налогового кодекса от 5.08.2000г., Закон РФ от 5.08.2000г. № 118-ФЗ «О введении в действие части второй Налогового кодекса Российской Федерации», а также комментарий эксперта комитета Госдумы по бюджету и налогам И.В. Свириденко и члена экспертного Совета комитета Госдумы по бюджету и налогам А.В. Леонтьевой. Издание можно заказать в Учебно-методическом центре при МНС РФ по цене 25 руб. за экземпляр.

Адрес: 113191, г. Москва, ул. Большая Тульская, дом 15. Р/с 40603810138000110007 в Московском банке Сбербанка РФ г. Москвы, ИНН 7710081102, БИК 044525342, к/с 30101810600000000342.

Выборы-2000

Оленегорская территориальная избирательная комиссия по выборам депутатов Оленегорского городского Совета второго созыва

184533, Мурманская обл., г. Оленегорск, ул. Строительная, д.52, тел. 58-920

Территориальная избирательная комиссия по выборам депутатов Оленегорского городского Совета второго созыва информирует избирателей: в соответствии со ст.33 закона Мурманской области «О выборах депутатов представительных органов местного самоуправления» 2 ноября 2000 года завершилась регистрация кандидатов в депутаты Оленегорского городского Совета второго созыва по избирательным округам:

По избирательному округу № 12

КИРИЧОК Владимир Иванович — 1948 года рождения; место жительства Мурманская область, пос. Высокий; Оленьинский дом офицеров, слесарь; выдвинут избирательным объединением «Мурманская областная организация общероссийской политической общественной организации «Коммунистическая партия Российской Федерации».

По избирательному округу № 13

ЗАГЕР Виталий Григорьевич — 1946 года рождения; место жительства Мурманская область, пос. Высокий; Оленегорский участок Ловозерского района государственного областного унитарного теплотрассового предприятия «Тэжос», мастер по ремонту и обслуживанию электрооборудования; выдвинут избирательным объединением «Мурманская областная организация общероссийской политической общественной организации «Коммунистическая партия Российской Федерации».

КОРЧАГИН Игорь Александрович — 1955 года рождения; место жительства Мурманская область, пос. Высокий; военнослужащий; выдвинут инициативной группой избирателей.

И. Помянский, председатель территориальной комиссии.

Проведена жеребьевка

Третьего ноября с.г. в территориальной избирательной комиссии в присутствии членов ТИК Помянского И.Г., Максимовой Г.М., Маташиной О.Н., Вашкевича В.А. состоялась жеребьевка по предоставлению бесплатной печатной площади в газете «Заполяная руда» кандидатам в депутаты Оленегорского городского Совета второго созыва. Комиссия утвердила бесплатную площадь для публикации агитационных материалов в размере 50 стандартных газетных строк (1100 печатных знаков). Последующий текст сверх установленной нормы оплачивается из расчета 10 рублей за одну строку.

В результате жеребьевки определена следующая очередность публикаций:

17 ноября: Киндрук И.М., Калистратов В.П., Николаев В.Л., Молоков П.В., Кобзев К.Ф., Морской Н.С., Карасев Б.Н., Батканов В.Д., Ведищева Н.Н., Чикилев В.Н., Опарин В.М., Щербак С.В., Нифанова Т.Л., Позняков Л.С., Дымова Т.Ю., Пилипенко О.П., Драчук В.Б., Маслов В.В., Морозова Н.А., Тарасов Н.И., Ананьева А.Д., Гогунова Е.Е., Заякина Л.А., Першина Е.Д.;

24 ноября: Нестерович А.Р., Тихомиров Ф.А., Батманов Э.Э., Орлов И.А., Загер В.Г., Лебедев В.В., Соколов В.И., Капустин Г.Н., Корчагин И.А., Киричок В.И., Бухтеев П.А., Блинова Е.Я., Полтораки А.В., Царев Р.В., Щепин А.Ю., Нефедьева В.Ф., Магаршак И.А., Измайлов В.П., Богданова Н.В., Дибалева О.В., Гончарова А.И., Дегтева О.И., Житкова Г.А., Клыкова И.М., Столяров В.Г.

Срок сдачи агитационных предвыборных материалов: на 17 ноября — до 15 часов 13 ноября, на 24 ноября — до 15 часов 20 ноября.

ПОРЯДОК

управления муниципальной собственностью муниципального образования
город Оленегорск с подведомственной территорией

Продолжение. Начало в № 36-41.

Право, возникающее на основании сделки нотариально удостоверенной, может быть зарегистрировано по заявлению одной из сторон.

Сделки с недвижимым имуществом подлежат обязательной регистрации, за исключением договоров аренды (безвозмездного пользования), заключенных на срок до одного года (ст.609 ГК). Несоблюдение требования о государственной регистрации сделки влечет ее недействительность. Такая сделка считается ничтожной.

14.4. Осуществление защиты права муниципальной собственности. От имени муниципального образования защиту его имущества и неимущественных прав от действий субъектов правовых отношений, ущемляющих право муниципальной собственности, осуществляют органы местного самоуправления в пределах компетенции в соответствии с действующим законодательством.

Для защиты права муниципальной собственности органы местного самоуправления вправе выступать в суде, арбитражном суде, направлять в органы прокуратуры и другие правоохранительные органы ходатайства и материалы с требованием устранения всяких нарушений имущественных прав муниципального образования.

Истребование объектов муниципальной собственности из чужого незаконного владения производится в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

14.5. Ответственность за нарушение права муниципальной собственности муниципального образования.

14.5.1. Должностные лица органов местного самоуправления, принявшие противоправные решения, повлекшие ущерб для собственности муниципального образования, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

14.5.2. Руководители муниципальных учреждений и предприятий несут ответственность за сохранность и эффективное использование имущества, закрепленного за предприятиями и учреждениями в рамках действующего законодательства и контракта.

Приложения:

1. Образец заявления о получении свидетельства о внесении в реестр муниципального имущества.

2. Образец карты учета муниципального имущества, имеющегося у юридического лица.

3. Форма перечня объектов недвижимости.

4. Форма перечня объектов движимого имущества.

5. Свидетельство о внесении в реестр муниципального имущества.

6. Инструкция по заполнению карты учета муниципального имущества, имеющегося у юридического лица, и перечней объектов недвижимости и объектов движимого имущества.

7. Положение «О порядке предоставления в аренду объектов муниципального нежилого фонда в г.Оленегорске и подведомственной территории».

8. Положение о приватизации муниципального имущества г. Оленегорска.

Б. Лейбинский,
первый заместитель главы администрации
г. Оленегорска, председатель комитета
по управлению муниципальным имуществом.

Приложение № 3

к Порядку управления муниципальной собственностью муниципального образования г.Оленегорск с подведомственной территорией

Перечень объектов недвижимости

Данные об объекте недвижимости по состоянию на 1 января 200 г.														
№ п/п	Наименование объекта недвижимости (производственный комплекс, объект соцкультбыта, незавершенное строительство, иное)	Адрес, памятник истории и культуры (да или нет)	Основание нахождения объекта у юридического лица	Инвентарный № объекта, дата, № паспорта БТИ	Балансовая стоимость (т.р.), остаточная стоимость (т.р.)	Общая площадь (кв.м), важность	Кадастровый № (условный), площадь земельного участка (га)	Обременение (тыс.руб.)			Возможность приватизации			
								Годовая арендная плата в област. бюджет (перечислено в област. бюджет)	Сумма залога, дата окончательного залога	иное	Номер и дата утверждения плана приватизации (способ приватизации)	Срок продажи (квартал/год)	Ограничение	Начальная цена (тыс.руб.)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

ИТОГО (по графам 6, 9, 15)

Руководитель _____ 200 г. М.П. _____
 Главный бухгалтер _____ 200 г. _____
 Перечень составлен _____ 200 г. _____

ИНСТРУКЦИЯ

по заполнению карты учета муниципального имущества, имеющегося у юридического лица и перечней объектов недвижимости и объектов движимого имущества

1. Общие положения

1.1. Карта учета областного имущества, имеющегося у юридического лица (далее именуется — карта учета), перечень объектов недвижимости и перечень объектов движимого имущества предназначены для унифицированного (в пределах Российской Федерации) представления юридическими лицами сведений об имеющемся у них имуществе муниципальной собственности г.Оленегорск с подведомственной территорией.

1.2. Карта учета и указанные перечни заполняются машинописным способом на русском языке без исправлений и подчисток, подписываются руководителем юридического лица, главным бухгалтером, исполнителем и заверяются печатью.

1.3. Если при заполнении карты учета и перечней сведения не уместятся на одном листе, запись продолжается на дополнительных листах. При этом все дополнительные листы должны быть пронумерованы и заверены руководителем юридического лица, подавшего сведения.

1.4. Все графы карты учета и перечней должны быть заполнены в соответствии с поставленными вопросами.

1.5. Сведения, вносимые в карту учета и перечни, приводятся по состоянию на 1 января 2000 года, если иное не указано в соответствующей графе таблицы.

1.6. Стоимостные характеристики объектов учета указываются в тысячах рублей с учетом децимальной части.

1.7. Учетные данные, отраженные в карте учета и перечнях, подготавливаются юридическим лицом, имеющим муниципальное имущество, в полном предусмотренном объеме и подтверждаются копиями соответствующих документов: учредительные документы юридического лица, прошедшие государственную регистрацию; бухгалтерская отчетность по состоянию на последний отчетный период (форма № 1, 2, 4); документы, подтверждающие обременение объекта учета (договор аренды, залога и др.); документы, подтверждающие движение денежных средств (по разделам 4, 6 карты учета); документы, подтверждающие сведения, указанные в графе 4 перечня объектов недвижимости (основание нахождения объекта у юридического лица); иные документы, подтверждающие указанные в карте учета данные.

1.8. Карта учета и перечни представляются в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г.Оленегорска в одном экземпляре для последующей проверки и внесения имущества в реестр муниципального имущества.

9. Реестровый номер каждому объекту учета будет присваиваться комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации г. Оленегорска, в связи с чем указанный пункт при заполнении карты учета заполнению не подлежит.

2. Заполнение отдельных граф карты учета муниципального имущества

Раздел 1. Реквизиты и основные данные юридического лица:

а) полное наименование юридического лица, юридический адрес, уставный капитал заполняются на основании учредительных документов (устав, учредительный договор, положение) юридического лица, прошедших государственную регистрацию;

б) коды ОКПО, СОАТОЛ, СООГУ, ОКОНХ, КФС заполняются на основании письма Госкомстата России (его территориального органа) о постановке организации на учет;

в) идентификационный номер налогоплательщика заполняется на основании карты реестра учета организации в ГНИ по месту его регистрации;

г) балансовая стоимость основных фондов (восстановительная, остаточная) заполняется по данным бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату;

д) стоимость чистых активов оценивается на основании данных бухгалтерского учета по состоянию на последний отчетный период согласно совместному приказу Минфина РФ № 71 и Федеральной комиссии по рынку бумаг от 05. 08. 96 № 149 «О порядке оценки стоимости чистых активов акционерных обществ»;

е) среднесписочная численность персонала за год — по форме статистической отчетности;

ж) площадь земельного участка (кадастровый (условный) номер) указывается размер земельного участка, отведенного организации. В случае отсутствия закрепленного за данной организацией земельного участка в данной строке указывается «0»;

з) специальное право («золотая акция») —

заполняется только хозяйственными обществами на основании плана приватизации.

Представители муниципального образования в АО — заполняются только хозяйственными обществами на основании выписки из протокола годового общего собрания акционеров.

Раздел 2. Состав объекта учета.

Недвижимость (в т.ч. здания, строения, сооружения, объекты соцкультбыта, незавершенного строительства, производственные комплексы, многолетние насаждения, морские суда, суда внутреннего плавания, областное недвижимое имущество, не вошедшее в уставный (складочный) капитал хозяйственных обществ и товариществ и прочее) — указывается балансовая стоимость по состоянию на последний отчетный период.

Детально данные о недвижимом имуществе отражаются в перечне объектов недвижимости. Данные по строке «Недвижимость» карты учета должны соответствовать итоговой сумме графы 6 перечня объектов недвижимости.

Движимое имущество:

- муниципальное движимое имущество, имеющееся у хозяйственных обществ и товариществ, не вошедшее в уставный (складочный) капитал;

- муниципальное движимое имущество муниципального единичного предприятия или муниципального учреждения, балансовая стоимость которого превышает пятьсот установленных законом минимальных размеров оплаты труда.

Указывается балансовая стоимость по состоянию на последнюю отчетную дату. Подробно данные о движимом имуществе отражаются в перечне объектов движимого имущества. Данные по строке «Движимое имущество» карты учета должны соответствовать итоговой сумме графы 5 перечня объектов движимого имущества.

Нематериальные активы — указывается балансовая стоимость нематериальных активов муниципального предприятия, учреждения.

Акции, закрепленные в муниципальной собственности, указывается % в уставном капитале на основании плана приватизации.

Акции, подлежащие продаже, указывается % в уставном капитале на основании письма Фонда имущества.

Доля (вклад) — указывается % в уставном (складочном) капитале на основании учредительных документов.

Раздел 3. Местонахождение акций (заполняется только акционерными обществами):

- закрепленных в муниципальной собственности (АО, КУМИ администрации города или иное). Заполняется на основании данных реестра акционеров;

- подлежащих продаже (ФИ или иное). Заполняется на основании данных Фонда имущества.

Раздел 4. Обременение объекта учета:

а) годовая арендная плата в местный бюджет перечислено в местный бюджет по состоянию на дату заполнения карты учета. Заполняется на основании договора аренды и финансовых документов, подтверждающих перечисление денежных средств в местный бюджет;

б) сумма залога/дата окончания залога. Заполняется на основании договора залога;

в) иное обременение объекта учета, подтверждаемое соответствующими документами.

Раздел 5. Возможность приватизации объекта учета.

Заполняется юридическим лицом, в отношении которого принято решение о приватизации.

Раздел 6. Доходы от использования (кроме обременения) объекта учета.

Заполняется на основании финансовых документов, подтверждающих перечисление денежных средств в местный бюджет.

Продолжение следует.

Приложение № 4

к Порядку управления муниципальной собственностью муниципального образования г.Оленегорск с подведомственной территорией

Перечень объектов движимого имущества

Данные об объекте движимого имущества по состоянию на 1 января 200 г.					
№ п/п	Наименование объекта движимого имущества	Основание нахождения объекта у юридического лица	инвентарный номер объекта	Балансовая стоимость (тыс.руб.)	остаточная стоимость (тыс.руб.)
1	2	3	4	5	6

ИТОГО по графам 5, 6

Руководитель _____ 200 г. _____
 Главный бухгалтер _____ 200 г. _____
 Карта составлена _____ 200 г. _____

М.П.

Приложение № 5

к Порядку управления муниципальной собственностью муниципального образования г.Оленегорск с подведомственной территорией

**Администрация города Оленегорска
Комитет по управлению муниципальным имуществом
Свидетельство
о внесении в реестр муниципального имущества**

наименование объекта в родительном падеже _____

Выдано _____

на основании его заявления от «___» _____ и проведения процедуры учета.

Указанному объекту «___» _____ г. присвоен реестровый № _____.

Свидетельство подлежит возврату в срок не более пяти дней с даты изменения формы собственности объекта учета или прекращения статуса юридического лица заявителя либо его ликвидации. Свидетельство возвращается с копией основания возврата (договор купли-продажи, решения о ликвидации и т.п.).

М.П. _____

Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом администрации г.Оленегорска _____

Номер свидетельства _____

ЗАО «Огни» требуются

машины для перевозки попутных грузов из Оленегорска в Мурманск и из Мурманска в Оленегорск.

Тел. диспетчера в Мурманске 56-57-03, в Оленегорске 5-62-71, 5-62-41.



ОРГАНИЗАЦИЯ

снимет на длительный срок 1, 2, 3-комнатные квартиры. Обращаться по телефонам 5-62-41, 5-62-39.



Окажу содействие в приобретении компьютеров

ПО ЦЕНАМ НИЖЕ МУРМАНСКИХ. Обращаться на пейджер: телефон 54-444, абоненту 20009 (оставьте свой телефон или адрес).

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Елену КРАЕВУ и Александра БОГОВИЧ с днем бракосочетания!

Всех благ вам в жизни и здоровья, Богатства, мира и тепла. Семья, согретая любовью, Всегда надежна и крепка.

Чтоб ваш союз был в радость только, Чтоб дети были возле вас, Вам, молодым, мы скажем просто: "Живите дружно, в добрый час!"



Родные.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Оксану Евгеньевну ХАФИЗОВУ, а также весь коллектив УВД с Днем милиции!

Желаю счастья, успехов и много сил, чтобы Ангел везде и всегда вас хранил.

Галина Иосифовна.

Светлану АНДРЮШЕЧКИНУ с 17-летием!

Все хорошее пусть запомнится, А задуманное — исполнится. Пусть глаза твои счастьем светятся, Пусть хорошие люди встретятся.

Родные.

милую, дорогую Танечку ОХРИМЕНКО с 18-летием!

Поздравить рады с днем рождения, Здоровья, счастья пожелать, С улыбкой, добрым настроением Свой путь по жизни продолжать. Пусть Ангел жизнь твою хранит, Беда пускай тебя не знает, Пусть горе от тебя бежит, Друзья тебя не забывают! И чтобы, всем врагам назло, Тебе всегда во всем везло!

Мама, папа и все, кто тебя любит.

Владимира Александровича ЕЙБОГА с юбилеем!

Ваши мы года считать не станем — Вы всегда в расцвете лет. В этот день мы посылаем Искренний пламенный привет. Желаем кавказского долголетия.

Жена, дети, внук и сваты.

Требуется

грузовая машина грузоподъемностью до 5 т с водителем для поездок в С.-Петербург. Тел. 51-962.

Организации

требуется на работу фармацевт. Тел. 54-947, до 14 час.

Фирма „ЯХОНТ“

производит прием заказов на ремонт и изготовление ювелирных изделий из золота заказчика 17 ноября с 11 до 17 часов по адресу: Парковая, 9.

ИУ № 4479 от 15.01.99, выд. Северо-Западный государственный инспекцией пробирного надзора

Магазин „ПУЛЬС“

(Мурманская, 3А)

предлагает:

- ✂ хозяйствы (замки, заготовки д/ключей, метизы, ДВП, фанера, карнизы, эл/дрели, наждачные и отрезные круги, инструмент, сверла, метчики, лерки, сантехника, эл/лампы, кисти и др.);
- ✂ канцтовары и школьно-письменные принадлежности, в т.ч. картриджи д/магричных принтеров и ККМ, чернила д/струйных принтеров, калькуляторы, бумага для офиса;
- ✂ галантерею, искусственные цветы, струны д/гитары и многое другое;
- ✂ услуги ксерокопирования;
- ✂ изготовление ключей; стоимость одного дубликата — 10 рублей.

Ждем вас с 11 до 20 часов, без перерыва и выходных. Товар подлежит обязательной сертификации.

Частные объявления

ПРОДАМ

1864. 2-комн. кв. (Южная, 3А, 2-й эт.), очень теплая. ☎ 51-105, посредник.
1689. 2-комн. кв. (Космонавтов, 12, 4-й эт. ☎ 58-590, после 22 час.
1883. 3-комн. кв. (Ферсмана, 3, 1-й эт.), жел. дв., недорого. ☎ 53-769.
1896. 3-комн. кв. (Южная, 5, 1-й эт.) ☎ 53-729, с 19 до 21 час.
1873. Дом (0,5 км от оз. Селлигер, г. Демянск, Новгородской обл.), есть баня, хозяйственные постройки, 50 соток земли. ☎ (1651) 92-649.
1877. А/м "Опель-Вектра", 91 г.в., на з/ч, есть все. ☎ Парковая, 11, кв. 7, с 20 до 21 час.
1863. Стенку (Таллинн); фотоувеличит. ☎ 53-265.
1865. Женск. шапку (голубая норка), нов., р. 56-57; подъемник-опрокидыв. для "Жигулей"; з/ч для "М-2140". ☎ 58-483.
1867. Детск. шубу (4-6 лет), мутон; зимн. сапоги, р. 31; платье, дешево; женск. норковую шапку-формовку, р. 56, б/у. ☎ 52-118.
1870. Очень красивое свадебное платье (на обручах), р. 46-48, рост 170 и фату молоч-

- ного цвета, цена 1500 руб., торг ☎ Строительная, 32, кв. 1, с 17 до 21 час.
1872. Застекл. раму для лоджии; книжный шкаф, темно-кор. ☎ 54-470.
1874. Унты мужск., внутри собака, сверху цигейка, р. 40. ☎ 54-017.
1875. Женск. полушубок, нов., черный, цигейка, р. 48, 3500 руб.; разраб. зем. уч-к. за ДСУ. ☎ 54-829.
1887. Красивое свадебное платье, р. 46-48, недорого. ☎ Строительная, 45, кв. 59. ☎ 51-292.
1889. Двиг. к мотоциклу "Днепр", недорого; эл/насос, нов., для полива зем. уч-ка и откачки воды. ☎ Строительная, 26, кв. 17. ☎ 57-290.
1891. Радиотелефон "Sanyo CLT-928" (увелич. радиус действия, совр. дизайн, подсветка, интерком, память), нов., недорого. ☎ 58-010.
1892. Натур. облепч. детск. шубу (8-10 лет), в хор. сост., 500 руб. ☎ 54-563.
1894. Валенки; шапку из овчины для реб. 2-4 лет; джем-

- пер-стрейч (8 лет), нов. ☎ 54-235.
1899. Каракулеву шубу, нов. (фабричная); кроличью шубу, нов. ☎ 52-140.
1804. Стир. маш. "Волга-2М", с центрифугой. ☎ 53-241.
- КУПЛЮ**
1762. 1-комн. кв. в Оленегорске. ☎ 183038, г. Мурманск, а/я 4784. ☎ (8-22) 23-43-50.
1868. Головку звукоснимателя ГЗМ Т03 или ГЗМ 003. ☎ 54-909.
1712. Киоск; колонки S-90. ☎ 51-499.
1833. 3-4-комн. кв. в нов. р-не или МЕНЯЮ 2-комн. кв. на 3-4-комн. кв. в нов. р-не, с доплатой. ☎ 52-537, вечером. ☎ 1723. Унты, р. 45-46. ☎ 52-907, 52-690.
1884. 1-комн. кв. в нов. р-не. ☎ 51-244, после 18 час.
1890. А/м "Москвич", недорого, в хор. сост. ☎ Строительная, 26, кв. 17. ☎ 57-290.
1893. Разраб. зем. уч-к за ДСУ. ☎ 58-877.
- МЕНЯЮ**
1869. 2-комн. кв. на равно-

- значную в Новгородской, Смоленской, Псковской, Владимирской, Костромской обл. ☎ 53-066, спр. Александра.
1878. 3-комн. кв., 5-й эт. (Парковая, 5) на 1-комн. кв. в нов. р-не. ☎ 54-595.
1885. А/м "Ауди-100", 79 г.в., на ходу, на УАЗ-469. ☎ 51-594.
1900. 1-комн. кв. на 2-комн. с доплатой. 1-й эт. не предл. ☎ Строительная, 37, кв. 19, после 18 час.
- СНИМУ**
1879. 2-комн. кв. с меб. на длит. срок, желат. с тел. ☎ 52-536, после 17 час.
- РАЗНОЕ**
1871. Отдадим в добрые руки пушистых котят. ☎ 57-287, с 19 до 21 час.
1882. Отдадим котят в добрые руки. ☎ 53-769.
1889. На детск. площадке между домами по Южной, 7 и 7А найдена связка ключей. ☎ Редакция "ЗР", Ленинградский пр., 4.
- УСЛУГИ**
1897. Качественный ремонт телевизоров, видеоаппаратуры, в т.ч. имп. Гарантия. (Серт. РОСС RU.Y007.Y02026 от 10.12.99г.) ☎ 51-215.

Администрация и коллектив средней школы № 15 выражают соболезнования Маргарите Аркадьевне Куртеновой по поводу смерти ее матери
ЛОБУНЕЦ Раисы Натановны.

Коммунисты Оленегорска выражают соболезнования родным и близким старейшего коммуниста города
ЗАГРЯДСКОГО Владимира Гавриловича в связи с его безвременной кончиной.

ПИСЬМА В НОМЕР

Выражаем сердечную благодарность коллективу УЖДТ, лично Е.Н.Шугасовой, всем близким и знакомым, разделившим с нами боль утраты безвременно ушедшей из жизни горячо любимой жены, матери и бабушки
ПИРОВОЙ Галины Владимировны.
Муж, дети, внуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективам администрации города, ПК "Гарант", Управления образования, школ и учреждений дополнительного образования, УАТ ОАО "Оленегорский ГОК" и лично К.И.Смирнову, В.Д.Ефремову, А.И.Кириллову за оказание помощи и проведение похорон нашего горячо любимого сына
ГАЙДИС Никиты.
Родители.

Выражаем благодарность коллективу центральной котельной, лично О.В.Чеканову, Т.В.Полежаевой, всем близким, знакомым и друзьям в организации и проведении похорон
ЗАГРЯДСКОГО Владимира Гавриловича.
Родные и близкие.

Заполяная
РУДА

№ 45 (3838)

Цена договорная.

Газета зарегистрирована в С.-Петербургской Региональной инспекции по защите свободы печати и информации при Минпечати РФ. Регистрационный номер П-1742.

Газета выходит по субботам. Объем - 2 печатных листа. Способ печати - офсетный. Газета отпечатана в ИПП "СЕВЕР", г. Мурманск, Карла Маркса, 18. Индекс 52842.

Учредители газеты
Оленегорский горно-обогатительный комбинат,
администрация г.Оленегорска

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. При использовании материалов ссылка на газету «Заполяная руда» обязательна.

Гл. редактор Н.А.РУДЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 184533 г.Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский проспект 4, 2-й подъезд. Телефоны редакции: приемная, редактор, рекламный отдел - 58-548; бухгалтерия - 5-52-51; корреспонденты - 5-62-64.

Подпись в печать - 10.00 10 ноября 2000 г. К печати по графику - 16.15. Тираж 2700. Заказ № 5529.

Индекс 52847